

102回解答・解説 訂正および法改正による変更

(2017.12.07 現在)

ページ				誤または変更前	正または変更後
P. 303	問307	解説1	2行目	(個人情報保護に関する法律第25条)	(個人情報保護に関する法律第27条 <b>第2項</b> )
		解説3	3行目	(同法第30条)	(同法第 <b>33</b> 条)
		解説4	2行目	(同法第29条)	(同法第 <b>32</b> 条)
		解説5	2行目	(同法第25条)	(同法第27条 <b>第2項</b> )
P. 307	問311	解説3		(同法第36条第1項)	(同法第36条 <b>の5</b> 第1項)
		解説5	2行目	(同法第36条第5項)	(同法第36条 <b>の10</b> 第1項)